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ANEKS 1: OPIS/SPECIFIKACIJA USLUGA 

 

 

 

Ekumenska humanitarna organizacija (EHO) je organizacija civilnog društva u Srbiji koja 

kroz praktično delovanje doprinosi izgradnji pravednog društva u kome se poštuju različitosti. 

Ciljne grupe EHO-a su ranjive i marginalizovane grupe čija su ljudska prava narušena i/ili su 

diskriminisane. 

Jedan od projekata koji EHO realizuje je i „Dodatna obrazovna podrška deci 

povratnicima“ finansiranog od strane Evropske unije (EU), čiji nosilac je Program 

Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP).  

Period implementacije projekta je 1. 12. 2022 – 30. 11. 2023. godine.  

Direktni korisnici projekta jesu deca uzrasta 6-14 godina, koja pohađaju nastavu u OŠ 

„Dušan Radović“ i „Vuk Karadžić“, koja dolaze iz povratničke populacije - povratnici po 

osnovu Sporazuma o readmisiji, kao i drugih osetljivih kategorija, koja žive u 

podstandardnom naselju Veliki Rit, i kojima je potrebna dodatna obrazovna podrška pri 

savladavanju nastavnog gradiva.  

Način života i komunikacije danas je bitno promenjen, pa se to odražava i na probleme 

jezika. Deca provode previše vremena gledajući televiziju, igrajući igrice na računaru, tabletu, 

i to su glavni remeteći faktori, ako izuzmemo opšte faktore rizika karakterističnih za osetljivu 

kategoriju dece – romsku decu, decu povratnike, decu kojima srpski jezik nije maternji jezik, 

koji u kratkom vremenskom periodu, a za rani razvoj značajno, promene više sredina, više 

obrazovnih i jezičkih sistema. 

Naziv radnog mesta: Tutor saradnik 

Osnov angažovanja: Ugovor o autorskom delu za period 1. 2. 2023 – 30. 11. 2023. godine ili 

putem omladisnke zadruge Codex 

Opis posla: Tutor saradnik pruža direktnu obrazovnu podršku. U cilju realizacije 

projektnih aktivnosti potrebno je 10 tutora saradnika, koji će u periodu angažovanja imati 

zadatak da rade individualno ili grupno sa decom koja su direktni korisnici na projektu.  

Nakon odabira kandidata, biće organizovan informativni sastanak gde će svi izabrani 

saradnici imati priliku da čuju nešto više o projektu i aktivnostima, o školama koje će biti 
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uključene u projekat, deci koja su direktni korisnici, o specifičnosti kategorije povratnika, 

izazovima sa kojima se susreću... 

Svaki tutor saradnik imaće priliku da prođe obuku, u trajanju od 4 dana, koja će biti 

realizovana u periodu 24. 1 – 5. 2. 2023. godine. Datum, agenda i trajanje obuke će biti 

naknadno poznati. Deo obuke predstavlja i procena kandidata od strane stručnog lica u 

smislu usklađenosti individualnih profesionalnih karakteristika sa zahtevima posla, odnosno 

konkretnog radnog mesta, imajući u vidu da se radi o posebno osetljivoj kategoriji – deci 

povratnicima. 

Časovi individualne i grupne podrške biće realizovani počev od februara 2023. godine, kako 

u školama tako i u Servisnom centru za povratnike1. Svaki tutor saradnik radiće sa decom, 

odnosno pružati uslugu dodatne obrazovne podrške 2 (dva) puta nedeljno, odnosno 8 

(osam) puta mesečno prema rasporedu koji će unapred biti definisan sa tutorima.   

Za organizaciju, raspored i pripremu eventualnog materijala za rad biće zadužen edukator – 

supervizor tutora, koji će biti angažovan sve vreme tokom trajanja projekta. Časovi dodatne 

podrške biće organizovani jednom nedeljno u školi, u saradnji i inputima samih škola, a u SC 

dva puta nedeljno prema dogovoru. Supervizor tutora saradnika biće zadužen da na osnovu 

slobodnog vremena kojima raspolažu tutori saradnici i projektnim zadacima, priprema 

mesečni plan i raspored održavanja dodatne obrazovne podrške.  

Za potrebe opisanog posla potrebno je da kandidat poseduje: 

 

• sensibilisanost za rad sa posebno osetljivim kategorijama društva; 

• da poseduje komunikacione, organizacione i moderatorske veštine; 

• da ima kreativan, inovativan i proaktivan pristup radnim zadacima; 

• poznavanje rada na računaru. 

 

Poželjno je iskustvo u radu sa društveno osetljivom populacijom, decom  i mladima,  na istim 

ili sličnim poslovima u trajanju od minimum 6 (šest) meseci. Prednost imaju kandidati iz 

oblasti društvenih nauka, kao što su pedagoški asistenti, profesori srpskog jezika i 

književnosti, nemačkog i francuskog jezika, kao i studenti logopedije i specijalne edukacije i 

rehabilitacije. 

 

Cilj: 

• Prevencija osipanja dece iz obrazovnog sistema i socijalne isključenosti, 

diskriminacije i nejednakosti među vršnjacima / školskom decom, promocija socijalne 

kohezije, tolerancije, multikulturalizma i volunterizma; 

• Povezivanje i umrežavanje institucija i jačanje njihovih kapaciteta za zajednički brz i 

adekvatan odgovor na pitanja povratnika i drugih ranjivih grupa sa fokusom na bolji i 

kontinuirani pristup obrazovanju.  

 

Očekivani rezultati:  

                                                           
1 nalazi se u okviru prostorija Mesne zajednice Vidovdansko naselje, na Klisi, na adresi dr Jovana Andrejevića 2. 

Radno vreme SC je svaki radni dan 10-14h, čije radno vreme pokriva „međusmenu“, odnosno period između 

prepodnevne i popodnevne školske nastave. U samom SC se održavaju i druge različite aktivnosti za decu 

povratnike.  
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•  u Servisnom centru tokom februara i juna biće realizovano 40 časova dodatne 

podrške (1 sat trajanje, 2 x nedeljno), a koje se odnose na školsku 2022/2023 

školsku godinu;  

• u Servisnom centru tokom raspusta, jula i avgusta, biće organizovano 16 časova 

dodatne podrške(1 sat trajanje, 2 x nedeljno); 

• u Servisnom centru tokom septembra – novembra biće organizovano 24 časova 

dodatne podrške(1 sat trajanje, 2 x nedeljno); 

• jednom nedeljno, u periodu februar – jun, i septembar novembar, biće organizovani 

časovi dodatne podrške u školama „Vuk Karadžić“ i „Dušan Radović“, 32 + 32. 

 

Izveštavanje: Svaki tutor saradnik vodi svoju evidenciju rada sa decom, priprema mesečni 

izveštaj rada – pružene dodatne obrazovne podrške, i šalje je putem emaila supervizoru. 

Koordinacija posla: Pružalac usluga za obavljeni posao odgovara saradniku na projektu – 

supervizoru Gabrijeli Kovač, gabrijela@ehons.org, kojoj dostavlja sve rezultate svog rada i 

sa kojim dogovara konkretne aktivnosti.  
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